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Die Tarifkategorien von Qualifutura 

KFSG-Dienstleistungen (Angebote im Detail siehe hier) 
• Sozialpädagogische Familienbegleitung             CHF 130/h 

• Begleitete Ausübung des Besuchsrechts/Übergabe Wahrnehmung BR  CHF 124/h 

• Soz.päd. Begleitung bei Krisenunterbringung in Pflegefamilie     CHF 133/Tag 

- Die Reisezeit stellen wir zusätzlich in Rechnung (CHF 130) 

- Nicht eingehaltene Termine und Absagen, die weniger als 24 Stunden vor dem vereinbarten Einsatz erfolgen, 

werden in Rechnung gestellt.  

- Liegt eine Kostengutsprache für Dienstleistungen über das Jahresende hinaus vor, gilt automatisch der für das 

neue Jahr gültige Stundenansatz.  

Keine KFSG-Dienstleistungen (Angebote im Detail siehe hier) 
Soziale & berufliche Integration junger Erwachsener ab 18 Jahren sowie Leistungen für Jugendliche 

unter 18, die nicht unter das KFSG fallen. 

• Ambulant aufsuchende Begleitung, Jugendcoaching, Jobcoaching 

(umfassende und massgeschneiderte 360 Begleitungen für Jugendliche  

und junge Erwachsene mit Mehrfachbenachteiligungen, inkl. Wegzeit)   CHF 150/h 

• Begleitete Wohnsettings in Studios               CHF 190/Kalendertag 

• Begleitetes Wohnen in einer Gastfamilie             CHF 220/Kalendertag 

• Begleitete Wohnraumsuche                  CHF 130/h 

- In den Tarifen inbegriffen sind die Vollkosten für die Leistungen inkl. Fallführung, Coaching, Prozess- und 

Fachleitung im Vier-Augen-Prinzip 

- Wir verrechnen die effektiven Fahrspesen, jedoch keine Wegzeiten 

- Nicht eingehaltene Termine und Absagen, die weniger als 24 Stunden vor dem vereinbarten Einsatz erfolgen, 

werden in Rechnung gestellt.  

- Nebenkosten entsprechend Kostengutsprache gemäss SKOS, BKSE, KJA 

Arbeits- und Berufsintegration (Angebote im Detail siehe hier) 

• Ambulante Berufseinstiege: Vorstufe 1 /«Newcomer»         ab CHF 1’290/Monat 

• Ambulante Berufseinstiege: Vorstufe 2 /«In Progress»         ab CHF 1’935/Monat 

• Tagesstruktur und Arbeitsintegration inkl. Lerncoaching (Vollzeit)     max. CHF 2’950/Monat 

Auch als Teilzeitmodell mit entsprechender Tarifanpassung möglich     CHF 70 bis CHF 80/Halbtag 

• Workshop Veränderungsmotivation (Dauer: 1 Monat)         CHF 2'400 (einmalig) 

• Tagesstruktur- und Abklärungsmodul Arbeitswelt (Dauer: 1 Monat)    CHF 2'465 (einmalig) 

Lastenausgleich, Sozialhilfegesetz, Gesetz über soziale Leistungsangebote 
Die Leistungen, die durch «Qualifutura – soziale und berufliche Integration» erbracht werden, unterliegen nicht 

dem neuen KFSG, sondern dem SHG und dem SLG. Sie können wie bisher auch für Jugendliche unter 18 Jahren 

über die Sozialhilfe finanziert werden. Sie sind lastenausgleichsberechtigt. 

Weitere Dienstleistungen 
• Einzelsupervision und Coaching                 CHF 150 bis 180/h 

• Team-/Gruppensupervision                   CHF 220 bis 250/h 

• Eltern-/Familiensupervision                  CHF 150 bis 180/h 

• Workshops, Lehraufträge                   nach Absprache 

https://qualifutura.ch/familienbegleitung/
https://qualifutura.ch/integration/
https://qualifutura.ch/arbeitsintegration/
https://www.belex.sites.be.ch/app/de/texts_of_law/860.1
https://www.belex.sites.be.ch/app/de/texts_of_law/860.2
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